KoHTponbHasa pabota N2 8
n5.1-5.10
BapuaHr 1

1. BanumuTe B BUAE NEPUOSHUUYECKOH ApoOH OOBIKHO-
BEHHYIO ApoO5b:

58 13
a) 3’ 6) 99-

2. Haiinure OOBIKHOBEHHYIO APOOL, PABHYIO IEPUOLU-
yeckoit apobu 0,(6).

3. Paguyc oxkpyxHocTu paBeH 12 cm. Berunciaute npu-
OMIKEeHHO AJMHY OKPYXHOCTH U IJIOULIAZLbh OTPaHUYEHHO-
ro €10 Kpyra, cuurtad n=3,14.

4. Pemutre ypaBuenue 3,5x—-2,8=1,4x+1,4.

5. TpaBa npm cymke Tepser 80% cBoeii Macchl.
CKOMBKO TOHH TPaBbl HAAO0 HAKOCUTH, YTOOBI HACYIIUTH
12 T cena?

6*. B KopoOke JiexkaT 5 uepHBIX W 7 OeJbIX IIAPOB.
Kaxkoe HauMeHbIIee YMCJIO LIApPOB HAA0 B3ATH M3 KOpPOO-
KM He IMNIAAA, 4ToOBI cpeay HUX OKas3aJoch 2 IIapa OGHO-
ro nsera?

Omeemeoil:
1) a) 0,(5) 6)0,(13).
2
2) 3
3) 75,36 cm u 452,16 cm?.
4) 2.

5) 60 TOHH.
6) 3.



